

## Песни Марциса

### Калныньша

В районе хорошо знают эстрадный ансамбль завода стекловолокна — «Квелде». Им руководит Марцис Калныньш. Он не только талантливый музыкант (играет на рояле, электроинструменте «Йоника», кларнете, саксофоне), но и композитор. За последние годы Марцис Калныньш написал музыку нескольких эстрадных песен.

Этим летом ансамбль «Квелде» выступал с концертами в Москве — на ВДНХ и на эстраде парка Центрального дома Советской Армии им. М. Фрунзе. Концерт ансамбля передавался по Центральному телевидению. Москвичи и телезрители услышали и произведения валмиерского композитора — песни «Моему городу», «Весенняя песенка», «Улица нашей встречи и расставания» и другие.

Ансамбль «Квелде» работает сейчас над новой программой.